

3V3少儿足球赛,从山东走向全国



要想从根本上改变中国足球的现状,就得有充足的、优秀的足球后备人才作为保障,人才从哪儿来?从娃娃开始培养对足球运动的兴趣爱好,让他们从小就开始认识足球、接触足球、喜欢足球、踢足球。在全国的足球热潮之中,山东潍坊就在踏踏实实地做这项工作,他们中的佼佼者想切实地唱响山东体育品牌。



山东潍坊开展的3V3少儿足球赛模式正迅速推向全国。

本报记者 李志刚
实习生 靳宇豪

推出3V3少儿足球赛 打造山东品牌

山东潍坊启九体育文化发展有限公司,始创于2015年,总部设在山东潍坊,其目标是打造领先的体育全产业链生态服务平台,以儿童和青少年为重心和纽带,引导全民健身,让更多的人参与、热爱体育运动。3V3少儿足球系列赛,就是启九体育借助自身全国运营体系优势,经过精心筹备和深入的市场调研,创新打造出来的一项自主IP资源竞技模式。

在潍坊市体育局、体育总会的指导下,启九体育围绕4-6岁儿童特点,在3V3少儿足球比赛场地大小、规则等方面做了全面创新,强调足球礼仪,考虑家长热情和关注点,形成了包括队伍选拔、赛事组织、裁判规则、市场运营、宣传推广等一套系统的运营模式。使原本无人关注的低年龄段、非职业赛事具备了长期、标准、规模化发展的条件。深受小朋友、家长喜爱,广大园所踊跃参加,为国内青少年足球产业填补了空白。

截止到11月,启九体育先后组织了潍坊、淄博、日照、青岛、哈尔滨、贵阳、苏州等城市的17个分站赛,有近300支幼儿园代表队的2000余名小球员参赛,初步形成了一整套最适合少儿足球运动规律的标准体系。2018年,启九体育打算加快布局全国的步伐,举办不少于32站比赛,到2020年,计划累计进行上百次分站式系列赛,为十万个家庭提供足球指导及体育服务。

启动“足球Family” 公益项目

除了具体的赛事组织,启九体育还致力于体育公益事业。2017年7月11日,启九体育两周年庆典大会暨“足球Family”公益项目发布会在鸢都潍坊召开,前国家队主力前锋、著名山东籍球星宿茂臻担任“足球Family”爱心推广大使。

在“足球Family”正式立项之前,启九体育就已依托其足球产业板块优势,在山东、黑龙江、内蒙古、贵州等省市举行过数十场少儿足球公益体验活动。免费为几千个家庭提供了专业的足球体验服务,直接、间接影响了数万人关注,重新认知足球运动。立项后,“足球Family”将通过更加丰富多彩的公益行动,会聚社会爱心力量,辅助国

家发展儿童少年福利事业,推动中国足球产业发展。公益足球、健康中国,是“足球Family”的愿景,希望社会各界关注“足球Family”,加入“足球Family”,帮助更多的孩子参与足球,获得快乐,共同筑造美好的明天。

学研结合 编写少儿足球教材

理论需要联系实践,需要“落地”;反过来,实践也需要理论来进行指导。就足球而言,发达足球国家,大都有各自不同年龄段的足球大纲,对青少年足球训练进行规范。因此,启九体育想借助于举办3V3全国少儿足球系列赛积累的宝贵经验,与国内外优秀足球培训机构紧密配合,编写适合中国少儿应用的足球教材。

今年7月,启九体育与山东师范大学体育学院校园足球发展研究中心签署战略合作协议,双方以少儿足球为重心,从师资、教材、少儿足球数据研究等方面展开广泛深入的合作,高效沟通,将尽快推动国内少儿足球教学教材方面的实质性进展。从山东走向全国,从足球推广至其他体育项目,启九体育这一“山东品牌”将为中国足球乃至体育的发展,贡献更多自己的力量。

全省中老年人展演健身创新项目

11月29日,2017年山东省中老年人健身创新项目展演在济南举行,来自17市和省直机关老年体协的18支代表队、300余人参加展演。(史文平)

青岛举办国际学生柔道公开赛

11月25日,第十七届中国青岛国际柔道公开赛暨首届“总领事杯”青岛国际学生柔道公开赛在青岛举行,来自多个国家和地区的300余名学生参赛。(贵敏)

公益体彩走进济阳县

近日,山东省济南市“公益体彩·爱心操场”走进济阳县,为王圈小学、唐庙小学的孩子们送来了崭新的体育器材,帮助他们享受运动快乐,收获健康体魄。截至目前,济南体彩爱心团队足迹遍及长清、历城、天桥、商河、章丘、济阳,为济南10所中小学捐赠了价值20万元体育器材,受益学生超过7000多人。

济南棒垒球秋季联赛总决赛落幕

12月2日,“新星体育杯”2017年济南市棒垒球秋季联赛总决赛,在济南三中南校公开打。来自济南市中小学、高校、社会俱乐部的20支代表队,300余人参加了软式棒球和慢投垒球(包括青少年组和成人组)两个项目的比拼。

软式棒球在国际上称为Teeball,是棒球运动的启蒙运动。慢投垒球继承了棒球运动团结协作、勇敢智慧的特点,突出了棒球运动的游戏性,简化了复杂的棒球规则,降低了击球难度,简单易学,运动量适中,各个人群都可以参与其中。本次比赛由济南市体育总会主办,济南市棒垒球协会、历城区体育局承办,山东琢玉体育文化有限公司协办,山东新星体育产业有限公司冠名。(体文)

国象联赛山东不敌北京队

本报讯(记者 许恺玲) 12月3日,2017“映美杯”中国国际象棋甲级联赛第20轮比赛在广东中山继续进行,上一轮山东景芝酒业队败于为摆脱降级命运而奋力一搏的河北队。本轮比赛中,山东队与目前排名第三的北京队战成1.5:3.5,再次失利,积分榜排名也跌至第九。

本轮比赛是最后一站的第二轮比赛,面对积分榜上如此微妙的形势,各队都在为了荣誉进行最后的拼搏,山东队男子台次方面大将卜祥志出战一台战胜对手房岩,温阳、赵骏分别出战二、三台迎战余洪涛和李超,余洪涛在今天的象联赛中是目前为止胜率最高的,赵骏的对手李超实力亦是不俗,胜率排名第八,面对如此强劲的对手,温阳、赵骏最终败下阵来。

而女子方面,山东小将宁凯玉不敌来自济南的特级大师赵雪,章晓雯出战四台,经过一次激战之后与对手王珏握手言和,面对为了保住前三的北京队,山东队最终以1.5:3.5遗憾告负。

国象联赛第20轮比赛结束后,重庆继续领跑积分榜,上海队依然以一分之差紧跟其后,本轮战胜山东队的北京队位列第三,与第四名成都队拉开两分的差距,暂时稳居前三名。

保级区除已确定降级的青岛队外,上轮凭借战胜山东队逃离降级区的河北队,由于本轮负于成都队,再次掉落回降级区,而与河北队积分相同的江苏队命运也是岌岌可危。距离联赛结束还有两轮比赛,除了争冠保级外,各队为了最后的荣誉,恶战依然继续。

GT健身篮球邀请赛开战

本报讯 GT健身第一届“唐图地板”杯篮球邀请赛12月2日在济南海尔绿城全运村GT健身篮球馆开幕,10支业余篮球队应邀参赛。

本次比赛是GT健身主办,唐图地板独家冠名,山东赛文水业、济南保时捷中心、军马酒业、真麦粮品等企业赞助。比赛以篮球为媒介,增加各企业、球队之间的相互联系,力争创造一个以健身为主题的高端交流平台。

本次比赛共邀请了十支球队,分别是:B4L篮球队、唐图地板篮球队、锦天城律师篮球队、军义酒城篮球队、高新公安篮球队、山东医协篮球队、GT健身篮球队、山大总裁班篮球队、金象篮球俱乐部、济南保时捷篮球队。

本次比赛经过前期分组抽签,分为A、B两组,五支队伍分别进行组内循环赛,前两支队伍晋级后,将在本月23



GT健身篮球邀请赛开幕。

日进行淘汰赛,24日进行冠亚军之争。

在2日进行的比赛开幕式中,山东省篮协副主席李国庆、原山东男篮队长侯冰、山东电视台著名主持人李鑫、GT健身总经理于晴阳及冠名商赞助商等企业负责人应邀出席并分

别致辞。

原山东男篮队长侯冰为比赛开球,各参赛球队均派出最强阵容,队员们在场上努力拼搏,分分必争,球迷观众在场下摇旗呐喊,鼓舞加油,打造了一场精彩纷呈的篮球盛宴。(振达)